



Возбуждено уголовное дело о незаконной организации и проведении азартных игр на территории города Новотроицка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении пяти участников организованной преступной группы в возрасте от 40 до 47 лет, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны и с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», совершенные организованной группой).

По версии следствия, на протяжении длительного времени обвиняемые в составе организованной преступной группы, используя в качестве игорного заведения нежилое помещение, расположенное на проспекте Комсомольский в городе Новотроицк, осуществляли незаконную деятельность по проведению азартных игр с использованием игрового оборудования и сети «Интернет», получая при этом материальную выгоду.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следователями в рамках проведенного обыска в игорном помещении изъяты 3 единицы игрового оборудования, а также денежные средства в сумме свыше 450 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов ОЭБиПК МУ МВД России «Орское», сотрудники которого осуществляют оперативное сопровождение в рамках следствия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК России по Оренбургской области.



18 Августа 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1817706>